

“2+1”模式 确保成考评卷给准每一分

本报讯(记者 徐 晗)今年成人高考网上评卷工作正在紧张进行。记者从北京教育考试院成招办获悉,今年成考评卷继续采用“2+1”模式,确保给准每一分。

记者日前从北京成考评卷点了解到,在科学公正的原则下,今年成考评卷工作正在高效稳步进行中,通过成熟的网上评卷技术手段和严密的评卷制度把控,每份试卷都经过“2+1”模式评阅,让每名考生的成绩真实准确。

所谓“2+1”模式,是指一份试卷至少要经过两位评卷教师评阅,即双评;当两位教师所评试卷的得分超过规定差值时,交由专家组评阅,综合分析后裁定最终分数。

成考评卷采用分题流水方式“背靠背”作业。评卷时,

每道题目均经电脑“切割”后成为独立试题,被分配给评阅教师。评卷人员看到的试题是已被屏蔽了考生信息的单纯答卷,所有试题经电脑自动组合后,每道题由两位评卷人员各评一遍。评卷员评阅试卷时,并不知这道题目是否已经被评过、被谁评过、别人评的分数是多少,减少了评卷中的干扰,确保其独立评阅。

已经评阅过一遍的试卷,将被随机发送给其他评卷人评阅第二遍。因试题由电脑随机分配发送,所以即使是相邻机位的评卷员,也不知该卷是否被评过。根据“2+1”评卷模式,每道题的分数都是双评甚至三评的结果。

今年,考试院成招办继续要求各评卷点确保评卷质

量,并对评卷过程进行监督。此外,各评卷点在正式评卷前都组织了试评,统一评卷标准。所有评卷员要经过培训、试评、考核后才能正式上岗。

考试院成招办相关负责人介绍,网上评卷减少了评卷点登分、试卷保管等环节,在提高效率的同时,更加严格保证质量,有效避免传统评卷方式可能出现的差错。试评、双评等环节确保了评卷的公平、公正,考生可以对最后的成绩放心。

今年北京成人高考成绩于11月13日公布。考生可登录考试院网站(www.bjeca.cn 或 www.bjeca.edu.cn)查询,也可用手机、固话拨打12580(免信息费,收取基本通讯费),依据语音提示操作即可。专业课考试成绩由招生学校通知考生。

学士学位英语考试 不能总指望“下一次”



今年下半年成人本科学士学位英语考试结束。图为考生走出考场。

本报记者 徐 晗 摄

本报讯(记者 徐 晗)上周末,下半年学士学位英语考试结束。记者在考点外了解到,不少考生并不是第一次参加该项考试。相关院校教师提醒,成人本科学士学位英语有一定难度,考生想考出理想成绩要认真复习。

“咱们有几次参加学士学位英语考试的机会?”一名考生刚走出考场就向同伴询问。他已经是第二次参加该项考试了,却依然没有好好准备,感觉通过的希望不大。考点外还有考生表示,他们这次也是“裸考”。有的人寄希望于积累考试经验或凭好运气通过考试。

考试结束前,周女士就在考点外等待自己的

同班同学一起吃午饭。她说,自己第一次参加学士学位英语考试就一次性通过了,成绩还不低。基础好是一方面,更重要的是考试开始前两个月,她就着手准备了。她认为,英语不是一两天能学好的,如果平时疏于学习,即使反复参加考试,成绩也不可能快速提高。与其幻想一次比一次考得好,不如踏踏实实好好复习,全力应对下一次考试。

相关成人高校老师介绍,学位在很多成教生看来不是必需品,考生只是抱着试一试的心态参加考试,没有认真准备,因而考试通过率不高。在日常英语教学中,学校要照顾所有学

生的整体水平,不可能按照学士学位英语考试的标准拔高教学标准,因而基础薄弱的考生仍要付出额外努力才能应对这项考试。只抱着试一试的心态参加考试,很难真正有进步。

很多成考生虽然一路从高职考、专升本考上来,对自己的英语水平有一定自信,但实际上在更高难度的学士学位英语考试面前,之前的英语基础还是不够。语言学习不进则退,如果考生长时间疏于学习,水平只会下降,不会因为多了几次参加考试的经验就有所提高。考生如果想通过考试,就要认真准备,还可到校外的英语培训班加强学习。

学士学位英语成绩 12月公布

本报讯(记者 徐 晗)2017年下半年北京地区成人本科学士学位英语考试已结束。有首次参加该项考试的考生近日询问如何查询成绩。记者从北京教育考试院获悉,成绩于12月发布。考生若想查询具体成绩,要与报名学校联系。

有的成人高校规定,考生在指定日期登录学校网站,输入准考证号、

身份证号等信息即可查询;有的学校会在网站上公布考生的名单和分数;有的学校不公布考生姓名,而是将考生准考证号与成绩一并公布。查询成绩时,考生要先了解成绩公布的具体日期。到校查询成绩时,考生要带准考证、身份证等有效证件,以便需要时出示。

成人教育本科(非外

语专业)考生若想获得学士学位,要通过成人学位英语考试并符合其他相关规定。学位英语考试主要检测成教系列中非外语专业的英语教学水平,保证成人本科毕业生学士学位的授予质量。考试重点考核考生的语言运用能力、阅读能力及掌握语法结构、词语用法的熟练程度。



西城区市民学习周开幕 群众用书画弘扬十九大精神



西城区社区学院院长张建陪同西城区副区长司马红参观市民精品书画展。

11月8日上午,西城区“展家风采 促终身学习”第十五届市民学习周开幕式暨第十六届市民书画精品展在西城区文化中心举行。

本次市民书画精品展活动以“砥砺翰墨香·大美绘西城”为主题,以庆祝党的十九大胜利召开,全面展现新时代人民有信仰,国家有力量,民族有希望的社区教育、市民教育的学习型社会建设成果为内容,题材丰富,主题鲜明,内涵深刻,充分表达了对党的热爱,对“十九大”召开

的喜悦之情和对国家、人民的讴歌和赞美,为学习周活动开幕营造了良好氛围。

此次书画展共展出市民书画精品60余幅。《大美绘中国——新时代,新思想,新目标,新征程》《不忘初心 砥砺前行》《和平与共》《美好快乐的生活》……一幅幅作品,全部来自普通社区居民。他们中既有学有所成的老书画艺术爱好者,也有少年宫绘画班的资深小书画迷。他们用草隶篆楷行各种笔体书写的

爱,用色彩斑斓的“蛟龙号”“复兴号”彩绘讴歌祖国科技创新、砥砺前行的伟大征程,用气势磅礴的山水写意展现祖国的旖旎风光,用惟妙惟肖的花鸟虫鱼映照各族人民的幸福美好生活。

展览全面展现了西城区彰显文化魅力的首善之区精神文明创建成果,也突显了西城区社区居民自信、开放、讲品味、讲格调、讲责任的真我风采,更为到场观众呈现了不同凡响的视觉盛宴。

曹麟 文并摄